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ubdhtiwntubp, dngnyptbn, Yppwlwl,
hnqlunp-dpwlynipuyhli, uwynpiypught)
Ywqdwlybpunid
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hhdbwnpwdh b dwpquypt 75.891.2
Gppywuwpnwlwi YGbgppnatbph
gnnénibtinyaywt wwwhnynid
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Lwupwwbinmwywu Gpwdanwlywu
thwnwwnubiph, dpgnypubph L 12,200.0
unniqwinbuubiph hpwlwuwgnud
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<wy dwdwbwlwlhg Yndwynghypnpuwlywi 3500.0 «Trwuwlwu Gpwdonnigwu
wnybupp thwnwpnt /Clasik fest/ SR wowlgnipniu» <Y
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«NEUuhdwuhw» dhowqgquiht Ypunthwnwwnnu 1,500.0 dhowqgqwihu wuhdwghnu
uhunthwnwnnu» <4
«Ng Yndipghnu Yhungh
Uuywfu $hpdbpph hwdwhwjwlwu thwnwwnnu 1,000.0 hwdwhuywlwt Yetinnnty <4
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wyn pymd’
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ghynwbwbwsnnuywt ninlinpninitiinh «Cuyuunwth yhnwyw
Ywquwlbpwnid duypwpwnuph b $hihwndnhws NNUY
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Uy Uwbunhwpjwup wujwu owybipwih
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gnigwhwnbu-ynbwdwéwnbiipht AR YGUuwnpnu» MNUY
9nph wdbbwdjw dhowqquihl «Upunwuwhdwujwu Gpypubiph htiwn
gnigwhwbntup wqdwlbpwynid 7,000.0 dowynipwihtu hwdwgnpdwygniejwu

Lwywuypwbinid

hwwlwu» <Y
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Pynpbwwhtu Suwnbujwpnn
Swfuubiph
andwnulb Owluuwjhtu dpwghpp unipjlwnubtppu Apwdugtinph unwgnn
i Duwluuwyhts Spwgph whwhingd Yunnuipnn €< wtnuiljwl npudunnunn ntinbudupnn untpyblnp
uuwjwpqiw Js optian e Yuwnwywpdwyu Swpduh npwdwunphh pnn untpy
= o wujwunudp
£ S 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup
2| 5| npud)
1 2 3 4 5 6 7
«Upnwuwhdwujwu Gpypubiph htwn
Un< b puiyoyuits bplyntiph pupguwthstbnh 3,000.0 dowynypwiht hwdwgnpdwlgnypjwu
Yugph uvjuauwiplmid hwjluwlywu» <4
Mnbghwyh dhowqquyhti thwnwipnth 1 500.0 «Lwjwuwmwuh gpnnubiph dhnigyntus»
Guquwlybpwynd <wywugpwbined U Y
um< Gpynubiph « baphuyh Yapwlwtqbnid» «Uqquihts puntnuluw
/ReadingFest process/ Uhgwiqquyhti 1,500.0 unb EnJu andwlwt dhwynpnids <Y
»
npwdwipnipghwlwb thwnwipnb newann n
«Ywdbpwihu Gpwdonnigjwu
wqgwjhu Ysunpnu» MNAUY,
«lwjwunwup whnwlywu
$hihwpdnupw» MNUY,
«U.Uwbunhwpjwuh wujwu owbipwih
Uhswaguiht dpuilynipuyhl 162,518.4 L pwibnh waquiht whwnbdhwlwl
hwdwgnpdwygnipjwu hpwlwuwgnud WALy MNUY
«lwjwunwup whnwlywu
$hihwpdnupy vqugwfunidp» MUY,
«Uowyntpwihu Ypeniejwu
wowygnipjwu» hhduwnpwd
«EYnuibupy wnbnblwwnywlywu
yuwnpnu» Ypnuwhwu <4,
Uthjntnph htin hwdwgnpdwlgnipniu, hwy 8.000.0 «Cwjwuwnwup gpnnubiph dhnipintu»
dowlnyph wwhwwuntd o vy,
«Lwjwunwup whnwlywu
$hihwpdnupw» MUY
MbGunwlwu funphpnwuhstph hwupwhnswynwd 4,000.0 «Rwpgugdwu uygpniupubip» <Y
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Rynigknwyht Stuwnbujwpnn
Swfuubiph
qnpdumulyu Owluuwjhtu dpwghpp unipjlwnubtppu Apwdugtinph unwgnn
dwt Owfuuwjhtt Spwgph wudwunwdp Yunnuipnn €< wtnuiljwl npudunnunn nuwmbujwpnn unipjynp
nuuwluipguw Yuwnwywpdwyu Swpdup npwdw)unphh winjuinud

% %‘ 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup e

2| 5| npud)

1 2 3 4 5 6 7
«4wdbpwhtu Gpwdonniejwu
wqqwjhu YEunpnu» MNUY,
«lwjwunwuh whwnwywu

Uswlygnieiniu thwnwwnnutiph, %h hJuJ dnhhzyﬂmug
unnigwwnbiuubiph, dpgnypubiph L wy 62,000.0 thuip '
J ) «8nigwhwunbuwihu Yhuwnpnu»
dhongwnnuubiph wuglwgdwup nLY
«Uowynipwihu Ypeniejwu
wowlgntpjwu» hhduwnpwd
2. Maywlwl wowlgnyeni dupquiht 64.000.0
Uowlynipughti dhonquinnidulinht T
wyny pymd’
«Uawynipwht dwpg». pwwnpnuubiph b
<L dwlynyeh bwjuwpwpniejwu
hwdtpguiht Yuqdwlbnwnyeindittnh e juijnir:ﬁun qfw“qu_gbnm
hjnipwtuwntph, Yhungnigunpnuiutiph, 49,000.0 Uplnipughts Uppnipjul ’
«
gnigwhwunbuubph U wy dowynipwihu wowygnipjwu» hhduwnpwd
dhongwnnwiubiph Yuqdwybpwnid dwpgbpnud
Mbnwlwu wowygnipjwu npwdwnpnid
dwpgbipnid gnpénn wqgqugpwywu
hwinypubtphu, pwwbpwlwu fudptphu, 15.000.0 (Gwwnpnuubip, hwdbpgqwhu
hwdbpgwhu Yuqiwybpwnieyniuubphu’ T Ywquiwybpwnieyniuubp
npwdwunphwiht dpwgpbiph hpwlywuwgdwu
dhongny
3. Mbypwlwl wowlygnipynil ns tynipwljwl 40.900.0
wlnipuyht dwnwbgnipwt wywhwwidwbp R
wyn pynid’
Ns Uynpwlywt dowyniypwiht dwnwugniejwu 3500.0

nhwunwugntd
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Rynigknwyht Suwmbujwpnn
éwfuub
anérl::nmrll::uh uu?::‘u uwjtién: Ghne unipinubnht Tpwdwzunph unwgnn
pnn whEwnwywu wmpwdwnpynn
nwuwlwpgqiwt Owjuuwjhtn Spwgph wujwunwdp Ywnwwpdwl Swnduh anwiuunphh wmtunbujwpnn unipjEYnp
% %‘ 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup witiqurtinudp
E 5 - npwd)
1 2 3 4 5 6 7
wyn pynud’
<< ns ynipwlwt dowlyniypuyht
dwnwgnypyuwt Yyhdwlp nhyppwbgnid «<nyjhwttbiu Swpwdpbjwuh wujwu
hpwlwbwgnid (nhypwtignid) U ns tynipulyub 3,5600.0 dnnnypnwlwu unbindwagnpdwlywu
wlniypuyhtl dwnwbgnisjwt pinGdwpwip ybuwnpnu» MNUY
Yywpnid
dnnnypnulw unbindwagnpénypjwu W 8.000.0
wphbunwgnpdnieiwl qupgqugnd T
wyn pynud’
dnnnypnuwlwt bjwquptibpp «<nyhwubiu Swpwdpbjwuh wujwu
Yapwlwbqbdwl b wwippwupdwb 3,000.0 dnnnypnwlwu uinbindwagnpdwlywu
ghywwynwlyipply jwpnpugppnphuwgh uipbindmid yuwnpnu» MNUY
tuwspwnpwagnnpénypywi nupng- 2.000.0 «luwspwpwgnpdniEiwu nwpwung»
wphbiuypwbingtilph upptindnid R pwnbtignpdwlwu hhduwnpwd
«dbnily Uny» junpwgnny dnnnypnwiywits 3.000.0 «UpYwubp gnigwhwunbuwhu
uipbnéwanpdnipwt gnigwhwbnbu AR gnpdwlwinyeintu
dnnnypnulwu pwuwhjnuwywu 8.000.0
dwnwugniewy hwupwhnswynid T
wyn pynud’
Uqquypt bypluwlwl dwnwbgnipywlb «Uwutw nntu» hwuwpwyniypjwu
wwhwwnyaywi nt hwpwhnswydwb 5,000.0 qupqugdwu wowlgdwu Yuwnpnu»
dhongquinnidttinh Ywadwlbinwnid <
«bnGtiphg tptip putianp plu...» «&nyh. Fnudwljwuh pwugupwu»
hbphwpwuwgnyaywb U pwppwnh dpgnyype- 3,000.0 nIUY
thwnwitnnbh bwadwlGnwnid
Uwnuwpniuliwt wndbunh qunguignud 7.000.0 «Gnnwljwe» htinnwnwpuybpnieniu»

une

wyn pymd’
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Rynigknwyht Stuwnbujwpnn
Swfuubiph
qnpdumulyu Owluuwjhtu dpwghpp unipjlwnubtppu Apwdugtinph unwgnn
dwt Owfuuwjhtt Spwgph wudwunwdp Yunnuipnn €< wtnuiljwl npudunnunn nuwmbujwpnn unipjynp

nuuwluipguw Yuwnwywpdwyu Swpdup npwdw)unphh winjuinud

% %‘ 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup e

2| 5| npud)

1 2 3 4 5 6 7
Uqquyht bwqunwbtbipnh U dnnnypnuwlwi 4.000.0 «wjwuwnwuh Gpwdnwlwu
tpgh hwtpwwbpwlwl dpgnype AR puytipnieyniu» <4
«Lwywupwl. tvwnwnniejwb fuwsdGpnily»

«Snuwgnyg. Ujwunwlwu nnut
dnnnypnwlwl Yupwpnnwlwt wpybuph 3,000.0 dipuw 6SnL‘J(ng>> iq il nh
dhowqquyhti thwnwipnt
Cwjywlwu gnpgugnpdwywu dawynyeh 13.300.0
qupgugnu b dhowqgwiht hwupwhngwyntd T

wyn pymid”

«<nyhwutbtiu Cwpwdpbjwuh wujwu
Qnpqugnpdnipywb nunignid 1,300.0 dnnnypnwlwi unbndwagnpdniejwu

yuwnpnu» MNUY

«<nyhwtubiu Swpwdpbjwuh wujwu

< th
«uyluitjuts hutignyg» - punpuigpng 4,500.0 dnnnypnwlwu unbndwagnpdniejwu
Uhowaqquiyhti ghynwdnnndp Yuquwlapunid LEnpnts MUY
«lwyljwluti hwbgnyg». Gplybgnt (huybpbu L
liqntty) wuiplbpuiquipn. prngjnih «nyhwiibu Swpwdpbjwbh wiywl
]
uquugpnud L quiBpuwigpuluits phidp 4,500.0 dnnnypnwlwu unbndwagnpdniejwu
wuwpnwuypnid, «lwjwugpwbih ns ynipuwlwb Ynpnts MUY
pwlnipuyhti dwnwtignipyniti» ppnyiniph
pwwgnnd /plyigny/
«lwyywlwt hwugnygh wwunwlwu
Yhpuinnuip gnpqugnnényjuils dtg» «nyhwiibu Swpwdpbjwth wiywl
SANLEUSO-h duipnbnyjuils ng tynyeuilut 3,000.0 dnnnypnwlwu unbndwagnpdniejwu

pwlnipuyhti dwnwbgnipywi
uapyuywgnigswlwt gwaynid bbpwndwl

tnunuilingd huninh wiunnnunnnnif
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Rynigknwyht Suwmbujwpnn
Swluubiph
qnpdumulyu Owluuwjhtu dpwghpp unipjlwnubtppu Apwdugtinph unwgnn
dwt Owjuuwjhtn Spwgph wujwunwdp Yuinuwipnn €< yenwluwl tnpuduwindnn wmtunbujwpnn unipjEYnp

nuuwluipguw Yuwnwywpdwyu Swpdup npwdw)unphh winjuinud

% %‘ 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup e

2| 5| npud)

1 2 3 4 5 6 7
«Zwjwunwuh LwlpwwGunie)wl ng «<nhwutbu Swpwdpbjwup wujwu
Wnipwijuit dawilniewhl GwnwlgniejuILy 1,100.0 dnnnypnwlw unbindwagnpdniejwu
Yuwypkoh YbGpwywnnignd b pnywiunwlwhu ' Ytnpnty MUY
pwndwanid

4. Upwlynyphl uyppyuws 18.200.0 «Gnnwlwpe» htnnuwnmwpuybipnyenitu»
hbnnwuypwhwnnpnuwpwnpbpp hpwlwbiwgnud S umpe

«Lwjlwywu nwwgnpniejwu S00-wdjwy» L

08 02 05 «Gplwup’ 2012 pwlwupu gpph 87.642.0
hwdwsfuwphwht dwjpwpwnuwp»
dhongwnnidubiph hpwwuwgnud

wyn pynid
1. «Gpluwtip' 2012 pywlwbpl gpnph
hwdwppuwphwyhti duypwpwnup» dpwgph 46,642.0 «%hpp» hhduwnpwd
hpwlwbwgnid
wyn pymid

Lnpbigwuwywu dpwapbph gpwubujwyh 16.510.0
wwhwwudwu dwluubip T
«Bplwup' 2012 pYwlwuhu gpph
hwdwofuwphwjhtu Jwjpwpwnwp» dpwagnph 27 882.0
hwunhuwynp thwynd b hwoybinne unybiph T
uwintindnid
Uhgngwnnwdubiph wpryntupubph wdthnihnud 7,250.0
2. pulywils Spwgnpbiph hpwlwbwgnid 41,000.0

wyn pymd
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l'-'Jmthuuhh Shmhut{wpnq
Swfuubiph
andwnulb Owluuwjhtu dpwghpp unipjlwnubtppu Apwdugtinph unwgnn
i Duwluuwyhts Spwgph whwhingd Yunnuipnn €< wtnuiljwl npudunnunn ntinbudupnn untpyblnp
uuwjwpqiw Js optian e Yuwnwywpdwyu Swpduh npwdwunphh pnn untpy
= o wujwunudp
£ S 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup
2| 5| npud)
1 2 3 4 5 6 7
«Upunwuwhdwujwu Gpypubiph htiwn
«SFpwlwu nmwwwu 2013» thwnwwnu 25,000.0 dowynipwihtu hwdwgnpdwygniejwu
hwwlwu» <Y
«Gpph U hpwwnwpwswlwu gnpdh
<wy gpph gnigwhwunbuubp wpwnbpypnud 16,000.0 Ybtnnnt> MNUY
«Uhp» dhgwbmwl{w‘u
08 03 01 UM< tinbyntibnnud htinnwunwnwnfindpwgntinh 108,971.6 nwnhnhtinnunwpuybipniygyuu <&
hGnwp&wynud
dwutwnin» PPL
09 05 01 Gpwdonwlwu b wpybunh nwpngubpnid 51.675.2 «Uwyntpwihu Ypeniejwu
nwnuwdbennulwu woluwwnwupubp wowlgnipjwu» hhduwnpwd
«lwjwuwnwuh <wupwwbnnigjwu
09 05 02 |Ybpwwwwnpwundwt Swnwjnypniuutip «z,l:,’;uq;,wfb,:n’:::nh 36,854.3 wpuwpht ghpdtiph Uwfuwpwpnigjwu
L e nhywuwghunmwywu nwpng» MNUY
Luywuypuwih hwupuyht 3.151.043.6
hGnniupwnwnpnptlpnyaynit et
«wjwunwup hwupwihu
08 03 01  [<bnnunwunbuwihtu dwnwyniintutbn 2,333,173.3 hnnuutnwpUUbRNLRN» GRC
<nqunp-dowynipwiht htnnunwunbuwihu «<nglinp-dawynipwihu hwupwjhu
1 147,849.1
08 03 0 Swnwynipyniuubp 8 htnnwuwnwpuybpnieiniu» PLL
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RynigGwnwhu

Suwmbujwpnn
Swfuubiph
andwnulb Owluuwjhtu dpwghpp unipjlwnubtppu Apwdugtinph unwgnn
i Duwluuwyhts Spwgph whwhingd Yunnuipnn €< wtnuiljwl npudunnunn ntinbudupnn untpyblnp
uuwjwpqiw Js optian e Yuwnwywpdwyu Swpduh npwdwunphh pnn untpy
= o wujwunudp
£ S 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup
2| 5| npud)
1 2 3 4 5 6 7
< hwu u
08 | 03 | 01 |Mwnhn Swnwnyeniittn 637,210.5 «Cwjuuunwbh hulinwh
nwnhnpuybpnientu» PLL
08 03 01 Mtwnhn W hEnnwunwinbuwhu 24.761.7 «Chpwyh hwupwjhu
dwnuwynipntuutin htnnwuwnwnwnphn» PLL
08 03 01 Cwuwpwlwywu Ywpdhph nuniduwuhpdwu 8,049.0 «Lwuwpwywlwu Ywnpdhph
dwnuwijnypnituubp nwnuwuhpdwt YEunpnu» ¢LC
<< wpnwpwnupnyayut 135.983.9
bwhiwpwpnipinii T
«Lwjwuwnwup <wupwwbnnigjwu
wnnwpwnuwunnijwu
08 03 02 |fFwpgiwuswlwu Swnwjnyentuutin 122,280.6 punqUWLNLRINLUERh Yuunnnt
mNuY4
09 | 05 | of mui mhwnwumr;wz %wot;rnbnh 13,703.3 wlswihwhwultph hwwnny
tnd & mNUY
hpwywwgUwp uintindwagnpdwywu YEunpnu» MNU
<< utpyninph 459,976.8
bwpiwpwpnyaini
Cwypbuhp-uthjninp gnpdwlgniejwu
0 2 4 2,435.5 Cwjpbupp - v mNUY
8 0 0 Spwanbnh hpwlwbwgnud 32,435 «Lwyntupp - uthyntnp Yeuwnpnu» MNU
dub
08 | 02 | o5 |/2wlnwewshl dhonguinnuiutinh 221,298.6 «Cwinbuhp - uthjntnp Ysunpnts MAUY
hpwywuwgntd
wyn pymd
«Utin dtistinp» funpuwignny dpwlynipuyht 4.000.0
dpongwnnidubp AR
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RynigGwnwhu

Suwmbujwpnn
duwituutiph Owluuwjht dpwghpp unipjklnubphu putugtinph unwgnn
qnnéwmulll:'uh Owfuuwjhtt Spwgph wudwunwdp Yunnuipnn €< wtnuiljwl npudunnunn nuwmbujwpnn unipjynp
uuwjupgiw Yuwnwywpdwyu Swpduh npwdwunphh winjuinud
% 5 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup e
[
E 5| < npwd)
1 2 3 4 5 6 7
<< - nud hwdwhuyuwlwl hwdwdnnndutinh 92.000.0
wlglwgnd R
Sbnwuwwunyaywt 100 -wdjw pwpbihght 8.000.0
byppdwés dhongwnnidtilin AR
Lwdwhuwywluwt dpgwbwluwpwppunyaynit 7,000.0
Upwlygniniti hwdwybiptibph Yuywgdwtp. 12.000.0
<< funphpnwitihpliph dnpptipnid R
Wtuwipwbp uthyninpp hwdwytiptGpnid 22,000.0
Uppwdpwynipuihlt wowlgnipnit hwy 16.000.0
hwdwjuptbphti R
Uthyninph hwy hwdwytiptiiph nGhwdwnptGpp
tpuwpwéwipnowbiwght hwywptibn 10,000.0
Lwywuipwbnid Yud uyninpnid
Upwlygnipniti Ulindwiynp uypyninpp 92.000.0
hwdwyuptilipht AR
Uthyninpwhuwyiph htipigndw Spwighp 10,000.0
<wywlwt upyninph ghywlut, Yppwlu,
iptpbuwlut, Jrwlnipuht U wy
ninpupbpnid winlyw bipnidh hwpyuwndwb 4,000.0
dbfuwtihquuliph ni pnyuygbliph dhwutiwlywi
hwdwlwpgh uippbnémd
UMN< hwy hwdwyiptliph Yppwdywlyniypuyht 26.000.0

quinquignid
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Rynigknwyht Stuwnbujwpnn
Swfuubiph
andwnulb Owluuwjhtu dpwghpp unipjlwnubtppu Apwdugtinph unwgnn
i Duwluuwyhts Spwgph whwhingd Yunnuipnn €< wtnuiljwl npudunnunn ntinbudupnn untpyblnp
uuwjwpqiw Js optian e Yuwnwywpdwyu Swpduh npwdwunphh pnn untpy
= o wujwunudp
£ S 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup
2| 5| npud)
1 2 3 4 5 6 7
Uhynipywits juinnyglilbph b pwiwynp
wbhwipbbph dSpwagpbph ppwlwbwgnid 18,298.6
Lwywupwiinid
«Uthyninp» wdwnuyhli nwypngh 40.000.0
Luquwlbpuynid T
Swpwdpwjhu hwdwgnpdwygnigjwu b
08 02 05 [hwdwhwywlwu dowynipwihu dpwapbiph 38,606.3 «Lwpbupp - uthyninp YEunpnu» MNUY
hpwlwuwgntd
Cwjwunwu-uthjninp gnpdwygnipjw
ptidwjny htnnwwnwhwnnpnnuutph b
0 1 52,600. Lwjpbkupp - Gu mNUY
8 03 0 inbuwhnyngwlibnh wuwnnwunmnud U ,600.0 «Lwyntupp - uthyntnp Yeuwnpnu» MNU
htinwpdwynid, dbnpptipnud U pwqdwgnid
u b u
08 | 03 | op |Stmubwunduilul L numgnnuiul huyptnh 30,036.4 «CwinbUhp - uthjntnp Ysunpnts MNUY
dowydwu b uywuwpydwu Swnwjnyeniuubp
«Uph wnntu» dpwgnph 2powtwlutipnid
08 04 01  [uthjninph Gphnwuwpnniejwu dwuwsnnuywu 85,000.0 «Lwyntupp - uthyninp Yeuwnpnu» MNUY
wjgbnieiniuutin <wjwuwnwu
<< Yppniypywt U ghppnipyut 2579.801.5
bwhiwpwpnysynit T
09 05 01 Uswygniejntu wpunwnuwnpnguywu 10,000.0 «Ugfuwwnwupwjhu nkqtipyutip»
nwuwnhwnpwyniewun Jwpgwlwu <4
09 05 01 Twpngwhwuwly Gpbluwubph 49.500.0 «rypnguwuubph hwupwwbiunwlwu

dwutwygnipiniu nuypngulwu fuwntppu

dwpquywu dtintipwghw» <4
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Pynigtiinwyht Stuwnbuywpnn
Swluubiph
andwnulb Owluuwjhtu dpwghpp unipjlwnubtppu Apwdugtinph unwgnn
ann Owjuuwjhtu dpwgph wujwuniy Yuinuwipnn €< yenwluwl tnpuduwindnn wmtunbujwpnn unipjEYnp
nwuwlwpgiwl It Spwgn L Yunwywpdwy dwpduh npwdwunphh w'unltlmL . F
% %‘ 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup e
2| 5| npud)
1 2 3 4 5 6 7
Uthjntnph hwjljww nwpngubiph «Uppniejwl waqgwihu huuinhunnuny»
09 06 01 36,070.3
nwunwghsubiph YyEpwwwwnpwunnd PPL
<wupwyppwlw nupngubiph
dwuywywpdubtiphtu b nupngwhwuwy
09 06 01 5,672.3
Gpbluwubphtu nmpwuuwnpuwihu ’
Swnuwjnypntuutiph dwwnnignid
wyn punul’
1,387.2 «2bpdniyh wjwag nwpng» MNUY
1,485.1 «Uhuhwtuph wjwag nwpng» MNUY
1,100.0 «Uwwpwuph wjwg nwpng» MNUY
652.8 «Upnwpwyh L.Uhuwyjwuh wudwu
’ N5 wywg nwpng» MNUY
1,047.2 «fGwhup wwg nwpng» MNUY
09 06 of Twnpngwywuubph hwupwwbunwywu 35.000.0 «rypngwywuubiph hwupwwbunwywu
uywpnwyhwnwih wugyugnu T dwpqulwu $bnbpwghw» <4
«Gplwup wEwnmwwu hwdwuwpwuhu
09 06 01 Twpngwlwuubph ojhdwyhwnwubiph 49.565.0 wnpuptp U. Cwhhujwuph wujwu

wugywgnud

dhghyw-dwebdwnhlwlwu hwwnny
nwpng» MNUY
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RynigGwnwhu

Suwmbujwpnn
Swfuubiph
andwnulb Owluuwjhtu dpwghpp unipjlwnubtppu Apwdugtinph unwgnn
o Dwuuwht dpwigph wiwtinug Yuunuipnn, €€ kil npudunpdnn intnbuywpnn unipyblnh
nuuwljuipgdw Jpl Spuagn o Yunwwpdwt dwpduh npwdwzunphh hH oo
% %‘ 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup whintin
2| 5| npud)
1 2 3 4 5 6 7
Cwdwlwngswihtu W hunbipubnwihu Yuwwh «Yppwlwu nbluuninghwubiph
09 06 1 61,169.1
0 Swnwynipyniuubp 86, wqqwjhu YEunpnu» MNUY
Pnpéwpwpwlwt dJwuwywpdwlwu
09 | 06 | 01 |spwgnbinh ppwlwtwgntd 96,007.6 ab”l:‘kﬁhd;ug“h’amLlf:p““”mu‘gh”
»
hwupwyppenteniuntd ne I
«Ujwnbdhwlwu thnfubwuwsdwu b
09 06 01 UYwnbdhwywu thnfjubwuwsdwu W 41.977.7 owpdniuniejwu wqgqwihu
owpdniuntejwu dwnwjnienluubp nbnGlwunywywu YEunpnu»
hpduwnpwd
Pwpépwagnyt dJwutwghnwlwu Yppnipjwu «Uppniejwl waqgwihtu huunhunnuny»
09 06 01 140,000.0
quwhwwndwu hwdwYwpgh pwpbhnfunidutip ’ PPL
Uppnipjwl pnjwunwlywihu b dbpnnwlywu
uwwuwpynw nt hwupwwbnnyejwu «Yppnpjwl wggwihu huunhwnnuny
09 06 01 494,774.3
hwupwyppwlwu nwpngubph nwnighsubipp ’ PPL
Ybpwwwwnpwuwnnwd
09 06 01 171,062.1 pdoywhngbipwuwdwuywdwpdwywu
h h
wnwuduwhwwynypniuutiph pugwhwjinnud b quuhwindwt Ybunnnts MNUY
quwhwwnntd
Lwhitwjwu Jwutwghunwlwu
(wphbuwnwgnpdwlwu) U dhohu «Uppnipjwl waqgwihu huunhwnnuny»
09 06 01 165,720.1
dwutwghunwwu Ypeniejwu b niunigdwu ’ PPL
(UY4Nh) pwnbihnfunidubp

861




RynigGwnwhu

Suwmbujwpnn
Swfuubiph
andwnulb Owluuwjhtu dpwghpp unipjlwnubtppu Apwdugtinph unwgnn
i Duwluuwyhts Spwgph whwhingd Yunnuipnn €< wtnuiljwl npudunnunn ntinbudupnn untpyblnp
uuwjwpqiw Js optian e Yuwnwywpdwyu Swpduh npwdwunphh pnn untpy

= o wujwunudp

£ S 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup

2| 5| npud)

1 2 3 4 5 6 7
Unghwjwwbu wuwwwhny puwnwuhpubiph «Ywuwgppbiph b mbnblwwnydwywu

09 06 01 |bpbfuwubph nwuwgppbph Jwpdwybwnpubiph 120,000.0 hwnnpnwygdwu wnbfuuninghwubph

thnfuhwwnnignid opowuwnnt hhduwnpwd»
«Lwj wuwbwnx

09 06 01 «Cuy wuubn - htnnwawdpguawnh 67,516.2 Ypprwnwunhwpwyswywu

wuglwgnid
pwpbignpdwlwu hhduwnpwd

09 06 of Cwibwyh hwdwjuwpwuntd hwyng (tqyh 4,866.2 «Gplwup wEwnmwwu hwdwuwpwu»
nwuwjwundwu Yuqdwybpwnid mNUY
0 h Y- h h

09 06 01 wnngwhwuwy Gpbjuwubppu uuunny 154,340 4 UUY4-h wwpbuh hwdwotuwphwhu
wwwhnynid Spwaph hwjwunwujwu gpwubitjwy

09 06 01 Uppwlwu unp nbfuuninghwubiph ubpnpdwu 10,000.0 Lwjwuwnwuh iphnwuwpnwywu
Spwgph hpwlywuwgnid hphduwnpwd
Pnijuwpbunp hwdwjuwpwunid hwjng |Gqyh «Gplwup whwnmwwu hwdwuwpwu»

09 06 01 7,551.1
nwuwywundwu Juqdwybpwnid mNnuY
Uihjntnpwghwinigjw ninpunintd ghunwlwu

h

09 | 06 | 01 |ywnptiph wwwpwundwy gdny Lywuwntbnph 3,600.0 ‘ﬂ&ft’h bt hudwuwpuwts
wpwdwnpnid (Rwigpning)

Untinhgd U qupqugdwt wy| fuwugunpnidutp
niutignn GpGluwubiph pniddw,

09 06 01 55,409.1 "U d u hpdu J"
YbpwlwbqUiw, Ynpnyejwt W ’ nunhqu waguhti hptuwnnu
gpwnywdnipjwl wwwhnynid
Twwnwynpubiph, nwunwlwu Swnwjnnutph,

<
09 | 05 | 02 |quwuwywy Ywngunphsutinh < nuupusjuit 182,555.7 «Chunwlwl nupngs MNUY
nbwwpypwdbinn
Ybpwwwwnpwundwt dwnwjniginiuubip

862




l'-'Jmthuuhh Shmhut{wpnq
Swfuubiph
andwnulb Owluuwjhtu dpwghpp unipjlwnubtppu Apwdugtinph unwgnn
i Duwluuwyhts Spwgph whwhingd Yunnuipnn €< wtnuiljwl npudunnunn ntinbudupnn untpyblnp
uuwjwpqiw Js optian e Yuwnwywpdwyu Swpduh npwdwunphh pnn untpy
= o wujwunudp
£ S 5 wujwuniuip gnuiwpp (hwqup
2| 5| npud)
1 2 3 4 5 6 7
09 05 02 |Ybpwwwwnpwundwt Swnwjnypjntuubin << nupuwpnwqnipynit 120,696.1 «twwnwluwgnipjwu nwpng» MNUY
09 05 02 |Ybpwwwwnpwundwu Swnwjnyeniuutip << hunpnily ptitgulyuit 2,974.0 «twwnwluwgnipjwu nwpng» MNUY
Swnuwynipnty
<< qunwywpnipyuitit «LL Ywnwywpnipjwuu wnpuebn

< ulbd ud ubi

09 | 05 | 02 L{;“Twi‘m wuu:f;ﬁtﬂhawr;il:?mkmgg wnptipbp whpwlwt 71,524.4 whnwlwl Eywdnwntbnh Yndhuth
patyinn IS n Gywdnupubph Yndpp nwnuwlwu YEunmpnu» MUY
<& upfuunpuiiph b
unghwjwlwi hwpgbph 6,168.0
bwhiwpwpnipynit

10 04 01 2,220.0 «Gwywnh dwulwuinniu» NNUY

<< dwuyunntitipnud fuiwdynn nupnguiyuw 2,136.0 «dwbwanph dwulwwnt» NNUY

wwnhph Gpbluwubppt npwdwywu

wowlgniejwu tnpwdwnpnwd 1 812.0 «Uwph hqdhpywup wujwu

T dwulwwnniu» MUY

863




